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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, 
Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan 
Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 39ª (Trigésima Nona) Sessão Ordinária 

da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo 

Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação 

a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade 

de votos. Por determinação do Presidente, o 1º (primeiro) Secretário, Vereador Jonatan 

Fernandes, fez a leitura do Edital de Convocação nº 050/2022. Em seguida o Presidente 

iniciou o processo de votação da Nova Mesa Diretiva para anuênio de 2023, conforme 

determina o § 3º do Artigo 22 da Lei Orgânica do Município de Pato Bragado. Que após 

concluído apresentou os seguintes resultados: Presidente eleito o Vereador MAURO 

ANDRÉ WEIGMER, com 06 (seis) votos, tendo ainda 03 (três) votos o Vereador EGIDIO 

MATTJES RODRIGUES; Vice-Presidente eleito o Vereador DANTE CONRADO MUNDT, com 

05 (cinco) votos, tendo ainda recebido 03 (três) votos a Vereadora CLEONICE SCHIRMER 

STRENSKE e 01 (um) voto a Vereadora SIMONI STEIN TORNQUIST; 1ª (Primeira) 

Secretária eleita a Vereadora SIMONI STEIN TORNQUIST, com 06 (seis) votos, tendo 

ainda recebido 03 (três) votos o Vereador MAURICIO LUNKES; e, 2ª (Segunda) Secretária 

eleita com 04 (quatro) votos a Vereadora CLEONICE SCHIRMER STRENSKE, tendo ainda 

recebido 03 (três) votos o Vereador EGIDIO MATTJES RODRIGUES e 02 (dois) votos em 

branco. O Presidente declarou eleita a Nova Mesa Diretiva para anuênio de 2023 (dois 

mil e vinte e dois), assumindo os trabalhos automaticamente em primeiro de janeiro de 
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dois e vinte e três, conforme dispositivo do § 3º do Artigo 22 da Lei Orgânica Municipal. 

Ficou assim composta a Nova Mesa Diretiva: Presidente, MAURO ANDRÉ WEIGMER, 

brasileiro, casado, Servidor Público Municipal, portador do RG nº 6.095.861-0 SSP/PR, 

inscrito no CPF nº 005.620.219-90, residente e domiciliado na Rua Curitiba, nº 482, 

nesta cidade; Vice-Presidente, DANTE CONRADO MUNDT, brasileiro, União Estável, 

Empresário, portador do RG nº  9.607.149-3 SSP/PR , inscrito no CPF nº  086.163.209-

54, residente e domiciliado no Km10, nesta cidade; 1ª (Primeira) Secretária, SIMONI 

STEIN TORNQUIST, brasileira, casada, Servidora Pública Municipal, portador do RG nº  

6.085.282-0 SSP/PR , inscrito no CPF nº  030.711.799-52, residente e domiciliado na Rua 

Padre Alois Mark, nº 1588, Loteamento Jardim Paraiso, nesta cidade; e, 2ª (Segunda) 

Secretária, CLEONICE SCHIRMER STRENSKE, brasileira, casada, Servidora Pública 

Municipal, portador do RG nº 6.085.216-2 SSP/PR , inscrito no CPF nº 005.015.389-76,  

residente e domiciliado na Rua Goiás, Bairro Alvorada, nº 11, nesta cidade. Após a 

escolha da Nova Mesa Diretiva o Presidente deu prosseguimento ao Pequeno 

Expediente, solicitando ao 1º Secretário a Leitura das seguintes matéria, iniciando pelo; 

Convite, advindo da Secretaria Municipal de Ação Social, convidando os Vereadores 

para  prestigiarem o Encerramento das Atividades do Clube de Idosos Felicidades que 

acontecerá no dia 14 de dezembro do corrente ano, nas dependências do Clube de 

Idosos Felicidades; Convite, advindo da Diretora Auxiliar do Colégio Estadual Pato 

Bragado, convidando o Presidente ou Representante para participar da Solenidade de 

Formatura dos alunos concluintes do Ensino Médio, que acontecerá no dia 16 de 

dezembro do corrente ano, nas dependências do Centro Cultural Arte e Encanto, às 

19:00 horas; e, Oficio Circular nº 03, advindo do Senador Flavio Arns. GRANDE 

EXPEDIENTE:  Vereador Ademir Kochenborger, saudou a presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador iniciou seu discurso 

agradecendo aos demais Vereadores que juntamente com ele compuseram a Mesa 

Diretiva nos anos de 2021 e 2022, parabenizou também a nova Mesa Diretiva da 

Câmara Municipal de Pato Bragado, que a partir do próximo ano terá como Presidente 

o Vereador Mauro Weigmer, Vice-Presidente Vereador Dante Mundt, Primeira 
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Secretária Vereadora Simoni Tornquist, e Segunda Secretária Vereadora Cleonice 

Strenske. O Vereador prosseguiu seu discurso pedindo compreensão se em algum 

momento cometeu alguma falha, mencionou que durante sua gestão tentou ser o mais 

imparcial possível dando oportunidades iguais a todos nobres Edis, sempre atuando em 

prol do desenvolvimento de Pato Bragado. Destacou que teve um bom entendimento 

com a Administração Municipal sempre que solicitado alguma demanda foi atendido. 

Agradeceu aos colaboradores da Câmara Municipal pelo belo trabalho realizado 

durante sua gestão, em especial ao Servidor Alberto Mareco, colaborador essencial nos 

trabalhos do Legislativo, sempre muito prestativo com os demais colegas Vereadores e 

a Comunidade em Geral. O Vereador Finalizou seu discurso relatando que este ano irá 

devolver aos cofres públicos Municipais um montante aproximado de R$ 330.000,00 

(Trezentos e Trinta Mil Reais). Realizou um agradecimento especial a todos colegas 

Vereadores pelos trabalhos realizados e a sua família que sempre esteve ao seu lado.  O 

Segundo Vereador a utilizar o espaço foi o Edil Mauricio Lunkes, que saudou a 

presidente da casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador 

iniciou seu discurso comentando sobre o Ato Democrático realizado na Sessão 

Ordinária, algo que na sua visão é muito importante e acontece na Política, também 

mencionou que está acompanhando o que está acontecendo no Brasil antes da eleição 

e o que está acontecendo agora, punindo políticos, censura, o Vereador menciona ter 

demonstrado seu lado e diz ter fé e que tudo se resolva da melhor forma possível. 

Sugeriu que o voto na Câmara Municipal não seja secreto, que seja Livre, pois ninguém 

precisa esconder sua opinião, que na próxima eleição seja mudado o Regimento Interno 

da Casa para que o voto seja livre. Desejou muita sorte para nova mesa Diretiva e que o 

Novo Presidente seja imparcial em suas decisões, mencionou que durante esses dois 

anos de seu mandato viu o atual presidente diariamente nesta Casa de Leis, e diz que o 

novo presidente já deve ter um plano para fazer a conciliação visto que o mesmo é 

funcionário público e precisa de compatibilidade para não prejudicar o Município. 

Parabenizou o presidente Ademir pela condução dos trabalhos nas solicitações de 

informação, indicações sempre pautou, neste quesito está de parabéns. Mencionou 
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que os Vereadores de oposição nunca se opuseram aos projetos que vieram em prol do 

desenvolvimento do Município, e se falhou não foi por intenção, mas talvez por querer 

fazer sempre o certo. Finalizou agradecendo a família pelo apoio recebido durante a 

escolha de suas ações. Agradeceu a todos colaboradores da Casa pelo trabalho 

realizado e Desejou um Feliz Natal e um próspero 2023. O Terceiro inscrito para fazer 

uso da Tribuna foi o Vereador Mauro Weigmer, que saudou a presidente da casa, 

demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador Iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por possibilitar que no próximo ano assuma os trabalhos como 

Presidente do Legislativo Bragadense, agradeceu a Família pelo apoio incondicional 

sempre recebido e dando forças para prosseguir sendo o pilar da Vida. Agradeceu aos 

votos recebidos para a presidência no próximo ano, destacando que exercerá a 

presidência de forma imparcial sempre em prol do desenvolvimento do Município, mas 

que se precisar se posicionar como Vereador assim o fara, já nos trabalhos da Câmara 

fara de forma imparcial. Destacou também ser uma pessoa aberta a novas ideias, o que 

for para melhorar a Casa de Leis, a Comunidade será parceiro.  Agradeceu a Mesa 

Diretiva atual pelos trabalhos realizados, aos colegas Vereadores pelo entendimento 

dos trabalhos. Também pediu desculpas se em algum momento no calor do debate 

ofendeu alguém. Desejou um ótimo ano de trabalho a todos. ORDEM DO DIA: sem 

matéria. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se das Explicações os Vereadores: Egídio 

Mattjes Rodrigues, Simoni Stein Tornquist, Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado 

Mundt, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Jonatan Fernandes. Nada mais 

havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai 

assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e o 1º (primeiro) Secretário. Pato 

Bragado, Estado do Paraná, em doze de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois.x.x.x 

 
 
JONATAN FERNANDES                                                    ADEMIR MARCELO KOCHENBORGER 
     1º SECRETÁRIO                     PRESIDENTE 
 
A PRESENTE ATA CONFERE COM A ORIGINAL 


